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Poziv za učešće u radu Internacionalnog žirija na 23. Salonu arhitekture Novi Sad 
 
Poštovana,  
 
Društvo arhitekata Novog Sada - DaNS Vas poziva da uzmete učešće u radu Internacionalnog 
žirija na 23. Salonu arhitekture Novi Sad koji će se održati od 15 do 30 oktobra 2022. godine. 
Otvaranje Salona će biti u subotu 15. oktobra u 19 časova, u Novoj galeriji Akademije umetnosti 
na adresi Bulevar Mihajla Pupina 22 u Novom Sadu – na kojem bismo voleli da učestvujete 
ukoliko budete u mogućnosti.  
 
Organizacioni odbor Salona očekuje oko 200 prijava u konkurenciji za nagrade gde će 
ravnopravno učestovati sa svojim radovima koleginice i kolege iz Srbije, Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine, Slovenije, Crne Gore, Severne Makedonije, zatim Mađarske i Rumunije.  
 
Pozivamo Vas da radite na žiriranju radova sa drugih 6 članova Internacionalnog žirija, i to radova 
u 8 kategorija: 1. Arhitektura (realizovano); 2. Urbanizam (realizovano); 3. Enterijer (realizovano); 
4. Konkursni radovi i nerealizovani projekti arhitekture, urbanizma i enterijera; 5. Digitalni prostor 
i eksperiment u arhitekturi, urbanizmu i enterijeru; 6. Studentski radovi; i 7. Publikacije.  
 
U cilju promovisanja dobre arhitektonske i urbanističke prakse u Vojvodini, posebno priznanje 
Salona biće dodeljeno radovima realizovanim u Vojvodini, koji će biti izabrani među radovima 
pristiglim za kategorije Salona 1 i 2.  
 
Organizacioni odbor 23. Salona arhitekture Novi Sad bi Vam 14. septembra poslao PDF 
dokument sa svim prijavljenim radovima po kategorijama i očekivao od Vas da do 19. septembra 
pošaljete rezultate Vašeg žiriranja, a žiri bi po dogovoru imao jedan ili više online sastanaka u 
organizaciji našeg organizacionog odbora Salona. 
 
Najljubaznije Vas molimo da do 25 jula odgovorite na ovaj poziv.  
 
U iščekivanju Vašeg odgovora, srdačno Vas pozdravljam.    

 

                                                                         Ana Ferik-Ivanovič, predsednica DaNS-a 


